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ZORSKÝ SPRAVODAJ

Vážení spoluobčania, 
uplynulý rok sme hodnotili, že rok 2019 bol jeden z najťažších 

rokov, pretože bolo veľa práce, veľa sa preinvestovalo v našej obci  
vo všetkých oblastiach. Prešli tri mesiace v roku 2020 a už vieme, že 
nás čaká možno ešte ťažší rok vo všetkých oblastiach fungovania, 
štátu, obce, pre nás obyvateľov, pretože ide o naše zdravie možno 
až o životy. Nikto nevie presne povedať, čo bude, čo je potrebné 
robiť, dokedy to bude a čo potom. V prvom rade je zastaviť šírenie 
pandémie, ochrániť obyvateľov a riešiť to najnutnejšie pre prežitie.  
Po ukončení mimoriadnej situácie v štáte nenastane ihneď stav, aký 
bol pred mimoriadnou situáciou, budú veľké ekonomické straty. 
Štát, obec bude musieť určiť dôležité priority, ktoré budú prednostne 
financované a postupne sa budeme dostávať na nové pozície, aby 
sa obnovila ako tak fungujúca ekonomika štátu. To všetko bude tr-
vať aj niekoľko rokov. Až 80 % financií obec dostáva od štátu a vzhľa-
dom na to, aký je nepriaznivý vývoj, musíme v tomto období pristúpiť 
k šetreniu, aby sme prežili tento rok bez nejakých nepredvídaných 
dopadov na fungovanie našej obce. Obec v tomto období nebude 
realizovať žiadne nové rozvojové investície, obec bude šetriť a za-
bezpečovať len udržiavacie práce obecného majetku. 

Obec bude pripravovať potrebné projekty pre ďalší rozvoj obce. 
Obec aj napriek veľkým investíciam v roku 2019 hospodárila s vyrov-
naným rozpočtom a do roku 2020 išla s miernym prebytkom. Obec 
nečerpala, nečerpe žiadny úver, k dnešnému dňu máme všetky 
záväzky voči všetkým dodávateľom uhradené, čo môžeme v sú-
časnej dobe hodnotiť ako veľmi dobrú pozíciu obce. 

Obec nedisponuje veľkým počtom ľudí na obecných službách  
a prijímať v tomto období nebudeme. Budeme robiť s tými pracovník-
mi, čo máme, budeme opravovať a udržiavať verejné priestranstvá  

a športoviská v čistom stave. 
Z dôvodu, ktorý som uviedol, v nasledujúcom období Vás všet-

kých žiadam, aby sme spoločne v týchto jarných mesiacoch pristú-
pili k vyčisteniu našej obce, tak ako sme zvyknutí. Každý nech si vy-
čistí okolo svojho domu, rigol okolo obecnej cesty, vyčistí odrážky 
na prístupových cestách k svojim obydliam a tiež pravidelne tieto 
plochy udržujte. 

Naša obec zvýšila daň z ubytovania, ostatné dane a ani poplatky 
nezvyšovala, pretože máme rezervu u občanov, ktorí ubytujú hostí  
a neodvázajú kúpeľné poplatky v reálnej výške. Preto touto cestou vy-
zývam všetkých, ktorí ste si doteraz nesplnili túto povinnosť, aby ste 
prišli zaplatiť daň z ubytovania v skutočnej výške za uplynulé obdo-
bie, pretože hoci tieto poplatky zaplatili hostia Vám, patria Vašej obci. 

Musíme pokračovať v nastúpenom trende pri zmenšovaní množ-
stva TKO a pri triedení separovaného zberu, aby sme ochránili na-
še životné prostredie a v neposlednej miere si nezvyšovali poplatky  
za odvoz a uloženie odpadu.

V roku 2020 (január, február, marec) obec zabezpečovala:
•	 Denný chod obecného úradu.
•	 Pripravovali a zvolali sme zasadnutie obecného zastupiteľstva.
•	 Aktívne sme sa zúčastňovali prác v organizáciách, združeniach,  
	 ktorých sme členmi (OOCR T-S-P, RZMO, Spoločného stavebné- 
	 ho úradu, MAS – LAG Pieniny).
•	 V dôsledku prijatia nových zákonov, ktoré priamo súvisia so sa- 
	 mosprávou sme sa zúčastňovali na školeniach potrebných  
	 pre zabezpečenie nových povinnosti obce. 
•	 Zabezpečovali sme výkon stavebného úradu.
•	 Zabezpečili sme priebeh volieb do NR SR. 
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•	 Spracovávali sme monitorovacie správy z ukončených projektov 
pre jednotlivé ministerstvá.
•	 Zabezpečovali sme zimnú údržbu obecných ciest a chodníkov.
•	 Zabezpečovali sme mimoriadnu situáciu.
•	 Účtovne sme ukončovali minulý rok.
•	 Doručovali sme rozhodnutia na zaplatenie príslušných daní  
	 a poplatkov.
•	 Pravidelným zasadaním s vedením školy sme riešili súčinnosť  
	 zabezpečovania chodu ZŠ s MŠ. 

V nasledujúcich troch mesiacoch (apríl, máj, jú) v roku 2020
budeme riešiť ďalšie aktivity, medzi ktoré patria:
•	 Budeme zabezpečovať denný chod úradu obce.
•	 Pripravíme, ak sa bude dať, zvoláme podľa plánu zasadnutie OcZ  
	 a obecnej rady. 
•	 Prijaté nové zákony a nariadenia uvedieme do fungovania obce.
•	 Aktívne budeme pôsobiť vo všetkých organizáciách a združe 
	 niach, v ktorých je naša obec členom.
•	 Budeme zabezpečovať chod obce v mimoriadnej situácii.
•	 Budeme zabezpečovať ešte zimnú údržbu obecných ciest.
•	 Zabezpečíme vyčistenie obce po zimnom období.
•	 Zabezpečíme opravu obecných ciest po zime.
•	 V spolupráci so SSC budeme riešiť dokončenie prác na križovat-
ke pred Bachledovou dolinou. 
•	 S PVPS Poprad budeme riešiť vybudovanie vodojemu na Anto- 
	 šovskom vrchu.
•	 V spolupráci s VSD Košice budeme pripravovať výstavbou bater- 
	 kárne / pilotný projekt na Slovensku / na stabilizáciu napätia  
	 v elektrickej sieti celej obce 
•	 Vyčistíme a vykonáme údržbu prečerpávačky ČOV pred letnou  
	 sezónou. 
•	 Zabezpečíme kultúrne a športové podujatia, ak nám situácia  
	 dovolí.
•	 Zabezpečíme opravu mosta pri ČOV len pre peších a bicyklistov.
•	 Zabezpečíme opravu dlážky v dome smútku
•	 Začneme s realizáciou projektu v základnej škole, ak nám štát  
	 zašle odsúhlasené financie. 
•	 Budeme pokračovať s úspornými opatreniami na všetkých úrov- 
	 niach riadenia.
•	 Spolu s vedením školy zabezpečíme dobré podmienky pre na- 
	 šich školákov a uvedieme všetky legislatívne zmeny, ktoré vstúpia  
	 do platnosti. 

Milí Ždiarčania, 
zatiaľ stále platí, že najlepšia vakcína je disciplína a najzodpoved-

nejšie správanie je zostať doma. Od začiatku krízy pre nový koro-
navírus uplynuli tri týždne, obetovali ste veľa, aby bol tak „kúpený“ 
vzácny čas a chránené životy. Obetovali ste spoločenské vzťahy, 
našu blízkosť, bežnú prácu, zábavu a sčasti aj slobodu pohybu. 
Chcem sa poďakovať touto cestou všetkým obyvateľom našej 
peknej obce za sebadisciplínu a súdržnosť, ktorú ste prejavili 
v posledných týždňoch, aj vďaka tomu vyzerá priebeh epidémie v 
našej obci veľmi dobre. Buďme naďalej ostražití, najmä teraz, keď 
nás vonku do prírody láka teplejšie počasie. Nezahoďme to, čo 
sme doteraz obetovali, aby sme neklesali na duchu a boli rovnako 
disciplinovaní a súdržní ako doteraz. Ešte potrebujeme veľa času, 
aby sme dokázali túto epidémiu lepšie dostať pod kontrolu a vy-
hli sa scenáru, ako dnes vidíme v Taliansku alebo Španielsku. 

Verím, že disciplínou všetkých to zvládneme. 
 Ing. Pavel Bekeš, starosta obce 

 
2. Ekonomika 

Obec priebežne plní rozpočet obce v príjmovej ako aj vo výdav-
kovej časti za I. Q 2020. V mesiaci február bolo schválene rozpoč-
tové opatrenie ako v príjmovej tak vo výdavkovej časti, rozpočet  
na ďalej zostáva prebytkový. Do 31. marca 2020 mala obec uhrade-
né všetky záväzky.

 V mesiaci marec 2020 boli zasielané rozhodnutia na miestny po-
platok za komunálne odpady na rok 2020, výška poplatku na tento 
rok zostala nezmenená t.j. 13,06 Eur/na osobu a zľava na školopo-
vinné dieťa a dôchodcu je 10,02 Eur/osoba, splatnosť je do 30. aprí-
la 2020.

Upozorňujeme podnikateľov, že daň za ubytovanie – kúpeľ-

ný poplatok je podľa Všeobecného nariadenia obce Ždiar č.1/2019 
splatná mesačne, výška poplatku od 1.1.2020 je 0,80 Eur za osobu 
a noc. Je veľa takých, ktorí si túto povinnosť neplnia. Skončil sa I. Q 
2020, žiadame aby ste uhradili daň za ubytovanie za vaše ubytova-
cie zariadenia.

Upozorňujeme občanov, ktorí majú nádoby na TKO 240 l, je po-
trebné pri odvoze priložiť 2 kontrolné lístky, nakoľko jeden kontrolný 
lístok je na nádobu 120 l. 

Jana Olekšáková, ekonómka

3. Stavebný úrad a stavebné požiadavky

Stavebné povolenia
Rodinný dom
Spevnené plochy a terénne úpravy

Kolaudačné rozhodnutia
Dažďová kanalizácia
Chodníky, lávka pre peších, preložka oplotenia, preložka VO a RE
Rodinný dom s ubytovaním, 2x

Územné rozhodnutia
Hotel Tatra

Drobné stavby a stavebné úpravy
Sklad včelárskeho náradia

4. Zasadanie obecného zastupiteľstva
26. 04. 2020 je plánované zasadnutie OcZ. V prípade trvania mi-

moriadnej situácie sa zasadnutie obecného zastupiteľstva presunie, 
alebo budú prerokované nevyhnutné veci per rollam, ak bude dané 
možné hlasovanie schválené.

5. Zber a odvoz TKO – každý párny týždeň v mesiaci  
     vo štvrtok
                   9.4.      23.4.      7.5.      21.5.      4.6.      18.6.

6. Zber separovaného odpadu
Plasty: 7.4.      19.5.      16.6. 	
Sklo: 	26.5.	
Papier: 12.5.	

Oznamujeme Vám, že od 1. 4. do 18. 4.2020 bude opäť zber 
elektroodpadu. Všetky staré, nefunkčné elektrospotrebiče – žeh-
ličky, mikrovlnné rúry, varné kanvice, televízory, počítače, práčky, 
chladničky... sa budú uskladňovať na dvore starého obecného úra-
du, vedľa skladu na posypový materiál, v pracovnom čase od 7.00 
do 15.00 hod.

Od 31. 3. 2019 do 6. 4. 2019 sa uskutoční zber nebezpečných 
odpadov formou mobilnej zberne.
Do mobilnej zberne patria:
• Žiarivky
• Opotrebovaný motorový olej
• Akumulátory a batérie
• Znečistené obaly od farieb, oleja, riedidla….(nie tekuté)
Chceme Vás upozorniť, že odpadové tonery do MZ nepatria.

7. Evidencia obyvateľov od 1.1.2020 do 31.3.2020
Prihlásení na trvalý pobyt:		  9
Odhlásení z trvalého pobytu:	 3
Zomrelí:				    2
Narodení:			   2
Počet obyvateľov k 31.3.2020:       1350
Priemerný vek obyvateľov: 	               39,67 rokov

Ing. Veronika Pitoňáková
 

8. Informácie a upozornenia
1.	Žiadame tých občanov, ktorí majú byť v karanténe, aby prísne  
	 dodržiavali toto nariadenie, aby nevystavovali seba, svojich  
	 blízkych a ďalších občanov riziku nakazenia sa.
2. Žiadame občanov, ktorí majú vedomosť o tom, že niekto  
	 porušuje karanténne opatrenia, alebo prijaté nariadenia  



Materská škola 
V druhom polroku tohto školského roka sme 

pripravili rôzne aktivity, ktoré obohatili náš výchov-
no-vzdelávací program. Počas fašiangov sme tra-
dične vyrábali masky, škrabošky, veselých šašov. 
Pripravovali sme sa na karneval, ktorý zmenil našu škôlku na veľ-
ké kráľovstvo plné rozprávkových bytostí a postáv. Naše pani uči-
teľky obohatili náš deň a zahrali pre detičky rozprávku „O červenej 
čiapočke“. Deti sa veľmi potešili a mali aj pekný zážitok. V mesia-
ci február sme absolvovali lyžiarsky výcvik v stredisku Ski centrum 
Strednica, v lyžiarskej škôlke Slodičák, ktorý sme ukončili lyžiarsky-
mi pretekmi. Výkony pretekárov boli odmenené povzbudzovaním 
a potleskom divákov. Touto cestou ĎAKUJEME p. Slodičákovi  
s manželkou, za super týždeň. Nezabudli sme aj na p. Ševca, ktorý 
nás ochotne odvážal naspäť do MŠ. V období predĺženého obdo-
bia prerušenia dochádzky sa v MŠ rušili rôzne naplánované akcie  
pre deti. Ďalšie aktivity ktoré by sme chceli realizovať na najbližšie 
obdobie budú realizované podľa danej situácie. Držím nám všetkým 
palce. Nech sme opäť s našimi deťmi v našich materských školách, 
ktoré by sme určite mohli nazvať druhým domovom.

„Život má rád jednoduchosť, tak načo tlačiť - ťahať to čo nejde?, 
radšej kúsok počkajme a prekvapme sa, čo nám život prinesie.“

Bc. Iveta Vasičáková, zást.MŠ
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9. Základná škola s materskou školou, Ždiar 255

	 Krízového štábu SR, nech to oznámi na Obvodnom oddelení  
	 polície v Ždiari, na Regionálnom úrade verejného zdravotníc- 
	 tva so sídlom v Poprade alebo na obecnom úrade.
3. Informujem občanov, že Obecný úrad v Ždiari od 16. 3. 2020  
	 pracuje v núdzovom režime a stránkové hodiny pre občanov  
	 obmedzil na dobu: 7:00 hod. – 10:00 hod. Štvrtok ostáva  
	 nestránkový deň.
4. Zápis do MŠ bude v druhej polovici mesiaca apríl. Rodičia detí,  
	 ktoré nastúpia do prvej triedy obdŕžia písomné podklady od riadi- 
	 teľky ZŠ s MŠ, ktoré bude treba vyplniť a doručiť v obálke  
	 do schránky obecného úradu. Následne od riaditeľky ZŠ s MŠ  
	 dostanú rozhodnutie o prijatí žiaka do prvej triedy. 
5.	V súčasnej dobe sa zvýšil záujem všelijakých investorov a realit- 
	 ných maklérov nakúpiť stavebné pozemky v našej obci. Je pot- 
	 rebné si šetriť dané rezervy stavebných pozemkov na výstavbu  
	 rodinných domov pre seba, svoje deti a vnúčatá, pretože obec  
	 nebude do budúcna rozširovať ďalšiu výstavbu z dôvodu, že ka- 
	 pacita inžinierskych sieti a kapacita ČOV nepostačuje už na sú 
	 časnú kapacitu. 
6.	Obec Ždiar a Obec Oravská Polhora zvolali do Oravskej Polho- 
	 ry 16.2.2020 štatutárov všetkých goralských obci. Z tohto stretnu- 
	 tia vznikla iniciatíva zápisu goralského kultúrneho prvku s názvom  
	 „Goralská kultúra“ do Reprezentatívneho zoznamu nehmotného  
	 kultúrneho dedičstva Slovenska (z daného zoznamu sa prvok  
	 Goralská kultúra môže posunúť do Reprezentatívneho kultúrne- 
	 ho zoznamu ľudstva-UNESCO) . Žiadosť o zápis kultúrneho prvku  
	 sa musí podať najneskôr 31.3.2020. Cieľom je, aby sme goralské  
	 etnikum takto zvideteľnili, dostali na vyššiu úroveň spolupráce  
	 pre zachovanie kultúrneho dedičstva Goralov 
7.	Obec zabezpečí opravu výtlkov na obecných cestách. Zabezpe- 
	 čí opravu prekopaní na obecnej ceste, ktoré boli vykonané jednot- 
	 livými občanmi neodborne a došlo k mnohým prepadnutiam  
	 cesty v mieste prekopávok. Obec pri oprave obecných ciest na jar  
	 zabezpečí opravu v mieste prekopávok a za opravu obec zašle  
	 faktúru majiteľovi prekopávky v cene, za ktorú obec má zabezpe- 
	 čenú opravu na tento rok. 
8.	Žiadame občanov, aby upustili od výstavby murovaných hrobiek,  
	 nakoľko je to nehygienické, hrobka sa hermetický neuzavrie a cin- 
	 torínom sa šíri zápach. V hrobke je dlhý čas rozkladu tela, čím tle- 
	 cia doba sa predlžuje a nebude možné po 30 rokoch na dané  
	 miesto pochovať. Obec nedisponuje voľnou plochou na zriadenie  
	 nového cintorína. 
9.	Poskytovateľ ubytovania je povinný v zmysle zákona č. 582/2004  
	 Z. z., VZN č. 1/2019 obce a morálnej zodpovednosti voči ostatným  
	 občanom v obci odvádzať priebežne daň z ubytovania po skon- 
	 čení predchádzajúceho mesiaca, aby obec mohla zabezpečiť  
	 údržbu obecného majetku opotrebovaného po turistickej sezóne 
	 resp. na uplatnenie rozvojových programov pre obec.
10.	Obec zaobstarala kompostéry na kompostovanie biologicky  
	 rozložiteľného odpadu. Cieľom kompostovania je znížiť náklady  
	 na zvoz komunálneho odpadu na skládku, nakoľko poplatok  
	 za odpad na skládke sa bude zvyšovať. Kompostovaním je mož- 
	 nosť využitia biologicky rozložiteľného odpadu na vytvorenie  
	 kompostu, ktorý sa dá využiť v záhradách a na lúkach. Je možné  
	 si ich zakúpiť na obecnom úrade.
11.	Plánované stretnutie so seniormi v mesiaci apríl nebude z dôvo- 
	 du mimoriadnych opatrení. Stretnutie sa uskutoční v náhradnom  
	 termíne, ktorý dopredu oznámime. 
12.	V dôsledku stavu, aký nastal na spoločnom stavebnom úrade  
	 vo Svite po nástupe nového vedenia mesta Svit, pod ktorý naša  
	 obec patrí, sme museli hľadať riešenie. Všetky obce (Batizovce,  
	 Gerlachov, Štôla, Mengusovce, Lučivná, Spišská Teplica) od- 
	 chádzame zo Spoločného stavebného úradu Svit a naša obec  
	 od 1. 5. 2020 prejde pod spoločný stavebný úrad do Spišskej  
	 Belej. O plánovaných a zrealizovaných zmenách Vás budeme  
	 včas informovať.
13.	Upozorňujeme občanov na povinné čipovanie psov, ktoré bolo  
	 treba vykonať u všetkých psov a tiež nahlásenie všetkých psov,  
	 ktoré chováte v každej domácnosti. Túlavý pes v obci bude od- 
	 chytený a umiestnený do karanténnej stanice zriadenej obcou  
	 a potom presunutý do útulku zvierat do Kežmarku. Všetky a ne- 
	 malé náklady znáša majiteľ psa (vyšetrenie psa veterinárom,  
	 začipovanie psa, ktorý nebol začipovaný, denný poplatok  

	 za umiestnenie v karanténnej stanici, poplatok za prevoz do útul- 
	 ku, poplatok za umiestnenie v útulku zvierat). Vo vlastnom zá- 
	 ujme je potrebné si povinnosti splniť, ale hlavne nepúšťať psy  
	 voľne pobehovať, lebo bude to veľmi drahé. 
14.	Upozorňujeme občanov, ktorí chovajú svojich miláčikov (psov),  
	 aby si našli vhodné miesto na venčenie psov. Aby to venče- 
	 nie nebolo po okraji obecných ciest, chodníkov a tiež na verej- 
	 ných priestranstvách a súkromných lúkach, pretože zostávajú  
	 exkrementy po psoch. Ak majiteľ psa nepozbiera exkrementy,  
	 čo sa stáva málokedy, musí to niekto upratať. Nič príjemné to nie  
	 je, hlavne keď sa kosí a zbiera pokosená tráva a vôbec, keď z da- 
	 nej lúky niekto dorába seno, to seno už vôbec nie je použiteľné. 
15. V mesiaci apríl a máj budú vykonané preventívne protipožiarne 
 	 kontroly poslancami obecného zastupiteľstva a DHZ obce Ždiar.  

Ing. Pavel Bekeš, starosta obce 
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Materská škola 
Milí rodičia!
Ešte pred pár týždňami bolo všetko inak. Možno sme si robili z 

koronavírusu aj žarty. Dnes sú škola a škôlka zatvorené. Momentál-
ne žijeme vo veľkej neistote, ktorá sa týka budúcnosti. Omnoho in-
tenzív-nejšie túto skutočnosť vnímajú deti. Potrebujú istotu, a na to 
ste Vy, rodičia, a my, učitelia. Dôležité je, aby deti nestratili pevný 
režim dňa počas pracovných, resp. školských dní. Ostali ste doma 
s deťmi, a je na Vás, aby ste sa im venovali, pomohli im so školou, 
úlohami. Ako je v škole vzdelávacím partnerom žiaka pedagóg, túto 
rolu teraz zastávate vy. Čo nie je ľahké. Pedagógovia s vašimi deťmi 
fungujú pro-stredníctvom internetových platforiem, cez ktoré im za-
dávajú úlohy, výklady atď. Prosím vás o spoluprácu, trpezlivosť, a v 
prípade akýchkoľvek problémov, nejasností, obráťte sa na konkrét-
neho učiteľa alebo na mňa, riaditeľku školy. 

Čo sa týka vyučovania, pokyny sú zatiaľ také, že až do odvolania 
je vyučovanie prerušené. Testovanie 9 sa zrušilo. Termín podávania 
prihlášok na stredné školy je do 15.5. bez lekárskeho potvrdenia. 
Sledujte aktuálne informácie na našom webovom sídle. Zápisy do 

1. ročníka sa majú uskutočniť v druhej polovici apríla, bez prítom-
ností detí. Taktiež zápis do materskej školy sa má uskutočniť v máji. 
Nebude sa vyžado-vať potvrdenie o zdravotnom stave. O všetkom 
Vás budem včas informovať, ako som už spomínala na našom we-
bovom sídle. 

Zopár tipov, ktoré Vám a vašim deťom pomôžu v tejto núte-
nej izolácii:
ú	 Pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu  
	 vznikla táto webová stránka ako nástroj oficiálnej komunikácie  
	 počas prerušeného vyučovania na školách: 
	 https://www.ucimenadialku.sk/
ú	 RTVS začína vysielať každý pracovný deň na Dvojke Školský  
	 klub (Hodinka z triedy bez kriedy) pre školákov prvého stupňa  
� od 9.15 do 10.00 - https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/15668. 
ú	 Zoznam edukačných portálov nájdete na:
	 https://www.sdetmi.com/podujatia/detail/63471/online- 
	 portaly-zdarma-pre-skolakov-pocas-koronavirusu/.
ú	 Taktiež vznikla facebooková skupina - https://www.facebook. 
	 com/groups/zavretaskola/ - ako učiť deti doma. 

V tomto príspevku prinášame aj školské aktivity, podujatia, súťaže 
za uplynulé obdobie. Bolo ich nao-zaj veľa. Prehľad nájdete v prílohe 
od p. zástupkyne. Chcem vyzdvihnúť hlavne úspešný Monitor piata-
kov, v ktorom dosiahli vynikajúce výsledky z testovaných predme-
tov. Matematika: 71,8%, naši piataci, celo-slovenský priemer 63,4%. 
Slovenský jazyk: 71,8% naši piataci, celoslovenský priemer 64,8%. 
Vynikajúci výsledok. 

Zvlášť chcem poďakovať za skvelú spoluprácu rodičom a RZ, za 
neskutočnú ochotu, a pomoc pri or-ganizovaní množstva školských 
aj mimoškolských aktivít. Osobitne ďakujem týmto rodičom, ktorí po-
má-hali pri zabezpečovaní oplotenia ihriska: M. Siskovi, D. Budzá-
kovi, J. Kriššákovi, J. Gallikovi, V. Andrášovi, Š. Andrášovi, nášmu 
údržbárovi J. Miškovičovi, učiteľovi M. Zapalačovi. Pomáhali aj naši 
žiaci, chlapci D. Rusnák, K. Michalák, A. Andráš, L. Fano, M. Gallik, 
M. Mačák, G. Andráš. Veľmi si to vážim. Oplotenie by sme chceli do-
končiť a školské ihrisko uzamknúť, pretože je zdevastované a poško-
dené. Chceme ho opra-viť, aby slúžilo hlavne na školské a mimo-
školské aktivity našim žiakom.

Ďalej ďakujem za vynikajúcu organizáciu Katarínskej zábavy, vý-
ťažok ktorej putuje do ZRŠ. Posledný výťažok bola naozaj závratná 
suma. Čo je skvelé. Preto osobitné poďakovanie patrí p. M. Beke-
šovej, p. M. Mačákovej, p. L. Kotarbovej, p. J. Kotarbovej,p.  A. Ma-
zurekovej, p. E. Vojtaššákovej, p. L. Siskovej, p. B. Jurčovej a p. R. 
Burgerovi za prevoz kulís na tanečné vystúpenie dievčat. Všetko sú 
to zástupcovia za jednotlivé triedy v RZ. Samozrejme ďakujem všet-
kým, ktorí ste sa zúčastnili na tomto podujatí, prispeli ste do tombo-
ly, či už cenami alebo jej zakúpením. 

Skončila sa zimná, u nás v škole lyžiarska sezóna. V osnovách 
máme ako súčasť vyučovania telesnej výchovy lyžovanie, a máme 
samostatný predmet lyžovanie. Obrovské poďakovanie za maximál-
nu ústre-tovosť pri zabezpečovaní a organizácii výučby lyžovania 
patrí p. J. Monkovi (dovoz detí spred školy tam aj späť, lyžovanie za 
primeranú cenu). 

Poslednou skvelou akciou, pri ktorej sa ukázala vynikajúca spolu-
práca rodičov so školou, boli Školské lyžiarske preteky v Monkovej 
doline. Rodičia zabezpečili občerstvenie – guláš, čaj. Obecný úrad 
poskytol financie na zakúpenie medailí pre všetky deti a na zakúpe-
nie pohárov pre víťazov. Za ZR p. M. Bekešová zakúpila pre každé 
dieťa veľkú čokoládu a cukríky. Ďakujem manželom J. a M. Monko-
vým za poskytnutie a úpravu lyžiarskeho areálu, za lyžovanie počas 
pretekov zdarma, za navarenie čaju, p. Ľ. Slodičákovi za postavenie 
trate, guláš navarili p. Ľ. Nemešany a p. V. Bekeš. 

Mgr. Ľ. Budzáková, riaditeľka školy

Školské aktivity v priebehu mesiacov október 2019 – marec 2020
ú	 Cezpoľný beh žiakov
ú	 Deň zdravej výživy
ú	 Európsky týždeň boja proti drogám – športový turnaj žiakov 
	 vo vybíjanej a vo volejbale 
ú 	 Účasť žiakov 8. a 9. ročníka na burze stredných škôl v Poprade
ú	 Testovanie pohybových predpokladov žiakov 1. ročníka
ú	 Testovanie žiakov 8. a 9. ročníka – Komparo 2019
ú	 Testovanie žiakov 5. ročníka – Monitor 5
ú	 Školské kolo matematickej Pytagoriády
ú	 Zapojenie žiakov 1. stupňa do korešpondenčnej súťaže 
	 Všetkovedko
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ú	 Zapojenie žiakov 2. stupňa do korešpondenčnej súťaže Expert 
	 geniality šou
ú 	 Zapojenie žiakov 2.-9. ročníka do informatickej súťaže i-Bobor 
ú	 Športové aktivity v rámci telesnej výchovy a športových záujmo-
	 vých útvarov: túra do Širokého sedla a na Tokáreň ...
ú	 Mikuláš 2019 – Mikulášsky program divadelného súboru 
	 RAMAGU
ú	 Vystúpenie DFS Ždiaranček v programe pre seniorov
ú	 Vystúpenie žiakov v programe na Katarínskej zábave
ú	 Zvyky na Luciu

ú	 Vianočný florbalový turnaj žiakov
ú	 Vianočná pohľadnica
ú	 Vianočná akadémia 
ú	 Školský hokejový turnaj
ú	 Valentínsky karneval
ú	 Lyžiarsky výcvik žiakov 7. ročníka
ú	 Snoubordingové preteky
ú	 Školské lyžiarske preteky
ú	 Hviezdoslavov Kubín					   

Ing. Lýdia Zámečníková, ZRŠ
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10. Kultúra, šport a udalosti
Dňa 15. februára 2020 sa konal Reprezentačný ples Goralov v 

hoteli Magura. Na plese sa stretli krojovanci všetkých vekových ka-
tegórií a o zábavu do rána sa postarali goralská muzika, Gajdoši z 
Oravskej Polhory, skupina PRIMA DUO a hudobná skupina ABBA 
Slovakia.

Toto cestou chceme poďakovať všetkým, ktorí sa zapojili do 
programu na plese, venovali cenu do tomboly a tým podporili goral-
ský ples, všetkým tým, ktorí svojou špecialitou obohatili švédske sto-
ly a všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomohli pri organizovaní 
tohto spoločenského podujatia.

11. Ďakujeme

1. 	Všetkým občanom našej obce, že zodpovedne pristupujú  
	 k nariadeniam Krízového štábu SR, nariadeniam vlády SR 
	 a nariadeniam Hlavného hygienika SR, aby sa uchránili 
	 pred prebiehajúcou pandémiou koronavírusu. 
2. 	Všetkým občanom, ktorí si svojpomocne ušili ochranné rúška  
	 a tie poskytli aj iným našim občanom.
3. 	Lekárom, lekárničke, poštárkam, predavačkám, majiteľom  
	 obchodov s potravinami, učiteľom, zamestnancom obecného  
	 úradu, zamestnancom benzínovej pumpy, že v danej momoriad- 
	 nej situácii zabezpečujú služby pre našich občanov. 
4. 	Veľké ďakujem a uznanie patrí Vám všetkým rodičom, 
	 čo máte školopovinné deti a ktorí v súčasnej dobe musíte 
	 zvládať v sťažených podmienkach domácnosť, zamestnanie 	
	 a ešte suplovanie školy. 
5. 	Všetkým, ktorí zabezpečovali zimnú údržbu na obecných  
	 cestách a chodníkoch.

12.  Blahoprianie
   Dovoľujeme si touto cestou popriať našim spoluobčanom obce 
Ždiar, ktorí v mesiacoch január, február a marec 2020 oslávili svoje 
životné jubileá.

Všetko najlepšie, pevné zdravie, 
šťastie a spokojnosť do ďalších rokov 

Vám praje Obec Ždiar a všetci občania obce Ždiar.

Ing. Veronika Pitoňáková


